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Vážené kolegyne, vážení kolegovia, 
 
SUNG – Spoločnosť učiteľov nemeckého jazyka  a germanistov Slovenska 
oslávi v tomto roku 20. výročie svojho založenia. Okrúhle výročia obyčajne 
motivujú k zamysleniu nad uplynulým obdobím a zároveň nad výzvami 
a perspektívami do budúcnosti. Zhodnoteniu stavu germanistického 
výskumu na Slovensku a úvahám nad jeho možným budúcim smerovaním 
by sme radi venovali osobitné číslo germanistického časopisu Slowakische 
Zeitschrift für Germanistik, ktorý naša asociácia vydáva.  
Po dôkladnej zmene obsahového konceptu a prestavbe redakčnej rady, kde 
v súčasnosti pôsobia zástupcovia všetkých germanistických pracovísk na 
Slovensku a renomovaní zahraniční odborníci, sa časopis stal dôležitou 
platformou pre produktívnu odbornú diskusiu. Veríme, že germanistická 
verejnosť ho prijme tiež ako fórum pre podobný hodnotiaci dialóg. 
 
Dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu a pozvať Vás na prípravný vedecký 
seminár so zámerom vypracovania hodnotiacich štúdií v troch oblastiach 
výskumu, ktorým sa germanistické pracoviská na Slovensku venujú: 
jazykoveda, literárna veda a translatológia. Pozvaní účastníci vedeckého 
seminára budú diskutovať o vopred pripravených tézach s cieľom dospieť 
k čo možno najobjektívnejšej bilancii vedeckého snaženia na Slovensku 
v týchto oblastiach, ako aj k načrtnutiu možných perspektív.    
 
Vedecký seminár sa uskutoční 21. júna 2011. Organizačne ho zabezpečuje 
katedra germanistiky na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave.  
 
Programový výbor: 
Prof. Peter Ďurčo, CSc., jazykoveda 
Prof. PhDr. Jana Rakšányiová, CSc., translatológia 
PhDr. Nadežda Zemaníková, PhD., literárna veda 
 
Organizačný výbor: 
Doc. PhDr. Ružena Kozmová, CSc. 
PhDr. Daniela Drinková 
PhDr. Ján Demčišák, PhD. 
Mgr. Lucia Sabová, PhD. 
 
    
PhDr. Nadežda Zemaníková, PhD.   Prof. Peter Ďurčo, CSc. 
prezidentka SUNG     predseda RR SZfG 

 
 
Svoju účasť potvrďte prosím do 31.3.2011 na:  
Nadezda.Zemanikova@umb.sk a durco@vronk.net   


